

Závěrečná zpráva z X. LODM 2022 v Olomouci

Datum: 26.6.-1.7.

Složení RT: Hlavní trenér - Jan Veselý
Asistent trenéra - Jakub Houška

Hráči: Jan Jeřábek, Matěj Mišejko, Martin Kučírek, Tomáš Novák, Tomáš Hyka, Filip Hubka - (Válečníci Děčín), Petr Krýsl, Jakub Čech, Jakub Žalud, Patrik Wanke - (BK Sluneta Ústí nad Labem), Štěpán Polák - (BK Levharti Chomutov), Michal Kubínek - (BK Teplice).

Výsledky:

Základní skupina

Ústecký Kraj - Zlínský Kraj = 85:47
Karlovarský Kraj - Ústecký Kraj = 40:100
Ústecký Kraj - Plzeňský Kraj = 58:43

Čtvrtfinále

Ústecký Kraj - Pardubický Kraj = 66:69

Skupina o 5.-8. místo

Moravskoslezský Kraj - Ústecký Kraj = 58:66

O 5. místo

Ústecký Kraj - Hlavní město Praha = 59:66

Hodnocení:

Bez zaváhání jsme prošli skupinou, kde jsme odehrály dvě lehké utkání a jedno těžší. Během nich se na hřiště dostali všichni hráči z týmu a každý si připsal body. Ve čtvrtfinále turnaje jsme narazili na Pardubický kraj, který zvítězil díky lepší sehrazení týmu a našim zbytečným chybám v důležitých okamžicích utkání. S Moravskoslezským krajem jsme hráli těžké, ale velmi atraktivní utkání, které jsme vyhráli především díky dobré úspěšnosti střelby z dlouhé vzdálenosti. Závěrečné utkání s Pražským výběrem nám už bohužel kvůli zúžené rotaci hráčů duši síly. Během celého turnaje jsme se potýkali s převahou soupeřů především v podkošovém prostoru - neměli jsme s sebou ani jednoho hráče, který by měl tyto parametry - bohužel jediný hráč z našeho kraje odmítl účast na ODM z osobních důvodů.

Chlapci fungovali po celou dobu turnaje jako výborná parta, do všech utkání nastupovali s maximálním úsilím a koncentrací hodné jejich věku. Celý turnaj hodnotím velmi pozitivně i přes to, že naše očekávání vzhledem ke zkušenostem hráčů (10 hráčů z extraligovými zkušenostmi) byly vyšší. Organizace ze strany Ústeckého kraje co se naší výpravy týče byla nadstandardní včetně komunikace s vedoucími výpravy.

Pro lepší přípravu do dalších ročníků bych určitě doporučoval více srazů výběru (některé kraje jich měli dokonce 6 + přípravná utkání !!!)

Závěrem velké poděkování mému asistentovi Jakubu Houškovi za jeho hráčské i trenérské zkušenosti, vytváření správné atmosféry a samozřejmě i vedení naší oblasti za jejich svěřenou důvěru co by hlavního trenéra výběru. Jsou to velmi cenné zkušenosti, které věřím uplatním v práci pro klub, ale i pro celou Severočeskou oblast basketbalové federace.

Ve Štětí 4.7. 2022

Hlavní trenér chlapců na LODM 2022

Jan Veselý